MEGOLDÁSOK

3. forduló

1. feladat:

Tegyük fel, hogy Csabának X Ft-ja van. Akkor Andrásnak és Dénesnek 2X, Bélának 4X. Ez összesen 9X, ami egyenlő négyük pénzével, azaz 2770 Ft-tal. Tehát az egyenlet: 

2X+4X+X+2X=2700

9X=2700

X=300

Ebből adódik, hogy Andrásnak 600, Bélának 1200, Csabának 300 és Dénesnek 600 forintja van.

 2. feladat: 

70%+80%+90%=240%

Két kiránduláson részt vett a tanulók 2-szer 100%-a, ami 200%, így 40%-uk, azaz 12 fő vett részt harmadszor. Tehát a 40% a 12 fő, akkor a 10% 3 fő, amiből következik, hogy a 100% 30 fő. Tehát az osztályban 30-an voltak.

3. feladat:
Az eredeti téglalap területe legyen:T. Az F2AT pontok által határolt kis háromszög területe legyen: T3. 

Egészítsük ki a T1-gyel és a T2-vel jelölt területet T3-mal, úgy, hogy berajzoljuk a téglalap középvonalait. Mindkét így kapott derékszögű háromszög területe negyedrésze a T-nek. Így adódik, hogy T1+T3=T/4 és T2+T3=T/4, amiből az következik, hogy T1=T2.
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4.feladat:

A maradék tojások száma feltétlenül osztható 3-mal, hiszen ennek 2/3-ad része tyúktojás, 1/3-ad része pedig kacsatojás. A tojások számát a 3-mal való oszthatóság szerint osztályozva 3 csoportunk lesz:

A: Maradék 0: 6 tojásos és 12 tojásos kosár, összegük is osztható 3-mal.

B: Maradék 1: 4, 13 és 22 tojásos kosár, összegük osztható 3-mal.

C: Maradék 2: 29 tojásos kosár.

Vagyis az A és B csoportban lévő tojások és azok összege is osztható 3-mal, ezért a 29 tojásos kosarat kell eladni.

Maradt 4+6+12+13+22=57 tojás, aminek 1/3-ad része, 19 db kacsatojás, 2/3-ad része, 38 db tyúktojás.

5. feladat: 
Az A és B csúcsnál lévő szögek nagysága: (, hiszen egyenlő szárú a háromszög, a C csúcsnál lévő szög nagysága pedig: (. Továbbá a CAD szög is (, hiszen CAD háromszög is egyenlő szárú. Az ADB szög nagysága pedig (, hiszen ADB háromszög is egyenlő szárú.
Így a CDA szög=180(-(, mivel egyenesszög, valamint a CDA szög=180(-2(, mivel ADC háromszög belső szögeinek összege 180(. Ebből adódik, hogy: (=2(
Az ABC háromszögre: (+(+(=180(
2(+2(+(=180(



5(=180(



(=36(
Így (=72(.
_1258562595.unknown

